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שאלות סיכום ללומדה בטיחות בנהיגה:
הנחיות לנהג/ת: יש לסמן את התשובה הנכונה ולהחזיר הטופס חתום לקצין הבטיחות בתעבורה במייל.
1. מהי מהירות סבירה?:
א. מהירות השיוט של הרכב בהילוך הגבוה ביותר.
ב. מהירות המאפשרת לנהג לקיים שליטה מוחלטת ברכב ולהגיב לכל מצב.
ג. המהירות המרבית המותרת על-פי החוק באותה דרך.
ד. 10 קמ"ש מתחת למהירות המרבית המותרת בכל דרך.
1. מהי המהירות המרבית המותרת במתחם אוניברסיטת חיפה?:
א. שטח בנוי (אזור חיפה) מהירות עד  50 קמ"ש.
ב. עפ"י הנחיות מחלקת ביטחון ובטיחות.
ג.  עד 25 קמ"ש , רחוב משולב תלמידים ורכב.
ד.  מהירות עד 30 קמ"ש ובהתאם לתנאי הדרך , "אזור מיתון תנועה".  
1. מדוע יש לנסוע לאט בירידה תלולה וארוכה?:
א. כדי לא לעבור את המהירות המרבית המותרת.
ב. כדי לא לגרום נזק לתיבת ההילוכים על ידי התחממות השמן בתיבה.
ג. כדי למנוע תאונות חזית – אחור.
ד. כדי למנוע שימוש ממושך בבלמים שיגרום להם להתחמם , והבלימה תחלש.
1. את מי ניתן להאשים בתאונה בצומת ,שבו לאחד המעורבים היה תמרור "עצור"?:
א. רק את הנהג שלא עצר בתמרור "עצור".
ב. את שני הנהגים: האחד שלא נתן זכות – קדימה, השני שנהג ברשלנות.
ג. רק את הנהג שלא נתן זכות –קדימה , למרות שהיה בדרכו תמרור "עצור".
ד. אם הנהג שבדרכו לא היה "עצור" נהג במהירות מופרזת, הוא האשם היחיד.
1. מהו עומק תעלות (חריצי) הצמיג, שפחות מהן, הצמיג אינו תקין?:
א. 1 מ"מ.
ב. 2 מ"מ.
ג. 3 מ"מ.
ד. 4 מ"מ.
1. כיצד יידע הנהג מהו לחץ הניפוח הנדרש בצמיגי הרכב?:
א. לחץ הניפוח רשום על הדופן השמאלית של הרכב.
ב. הלחץ רשום בספר הנהג (הרכב) ו/או על גבי טבלה צמודה לגוף הרכב.
ג. ברכב פרטי הלחץ = 30 PSI בקדמיים ובאחוריים 32 PSI .
ד. הנתונים נמצאים במרכז המידע של משרד התחבורה והבטיחות בדרכים. 
1. האם חגורת הבטיחות יעילה בנסיעה בשטח שאינו כביש?:
א. לא, אך הנהג והנוסעים חייבים בחגירתה כי החוק מחייב.
ב. כן, בגלל הטלטולים וסכנת התהפכות בשיפועים.
ג. לא, חגורת הבטיחות מסוכנת בשטח שאינו כביש כי היא עלולה לעכב את הנוסעים 
    ברכב מלקפוץ ממנו בעת התהפכות.
ד. כן, בגלל סכנת תאונות חזית – אחור.

1. באיזה רכב חובה על הנהג והנוסעים לחגור חגורת בטיחות?:
א. רק ברכב פרטי.
ב. רק ברכב פרטי ובאוטובוס המסיע תלמידים.
ג. רק ברכב פרטי ובמונית.
ד. בכל רכב שמותקנות בו חגורות בטיחות.
1. האם מותר לתפעל טלפון חכם ביד ולהעביר מסרון(SMS) בעת נהיגה?:
א. לנהג צעיר עד גיל 24 אסור , לנהג מבוגר – מותר בתנאי שהוא נוקט 
    אמצעי זהירות נאותים.
ב. אסור בהחלט!
ג. כן, רק בנסיעה איטית בלבד ובדרך עירונית.
ד. כן, רק כאשר הטלפון מונח בעריסה צמודה לרכב ולא בידי הנהג.
1. מה עונשו של נהג אשר נתפס עם טלפון סלולרי נייד ביד תוך נהיגה?:
א. עם הנהג חדש ואין לו עבירות השוטר ייתן לו אזהרה ראשונה.
ב. הנהג יקבל דו"ח תנועה ע"ס 1000 ₪ + 8 נקודות חובה.
ג. הנהג יקבל דו"ח תנועה ע"ס 750 ₪ + 5 נקודות.
ד. הדו"ח תלויי האם הרכב היה בתנועה או עמד בחנייה.  
1. באיזה מהירות מעל המותר בדרך עירונית הנהג יוזמן למשפט + 10 נקודות?:
א. בין 20-30 קמ"ש מעל המותר.
ב. מהירות 41 קמ"ש ומעלה.
ג. כל מהירות מעל 50 קמ"ש ועד 75 קמ"ש.
ד. אף תשובה לא נכונה , זה תלויי בשוטר עם מד הלייזר. 
1.  מהי תקנה 306: 
א. תקנת תעבורה "חובת הזהירות הכללית".
ב. תקנת תעבורה "חגירת חגורות בטיחות ברכב מסחרי".
ג. תקנת תעבורה "לבטיחות וכשירות כלי רכב לתנועה".
ד. תקנת תעבורה "מעבר בטוח בצומת עם רמזורים".

מאשר/ת שקראתי והבנתי את  הלומדה -  "נהיגה נכונה ומונעת לנהג ארגון":
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אגף  התפעול  –  קצין בטיחות בתעבורה                         : שאלות סיכום ללומדה בטיחות בנהיגה   : ת / הנחיות לנהג .  יש לסמן את התשובה הנכונה ולהחזיר הטופס חתום לקצין הבטיחות בתעבורה במייל   1 .   : ? מהי מהירות סבירה   .  מהירות השיוט של הרכב בהילוך הגבוה ביותר .  א .  מהירות המאפשרת לנהג לקיים שליטה מוחלטת ברכב ולהגיב לכל מצב .  ב .  פי החוק באותה דרך - המהירות המרבית המותרת על .  ג .  ד 10 . ש מתחת למהירות המרבית המותרת בכל דרך "  קמ   2 .   : ? מהי המהירות המרבית המותרת במתחם אוניברסיטת חיפה   מהירות עד     ) אזור חיפה ( שטח בנוי  .  א 50 . ש "  קמ   . י הנחיות מחלקת ביטחון ובטיחות " עפ .  ב   עד  .   ג 25 . רחוב משולב תלמידים ורכב ,  ש  "  קמ   מהירות עד  .   ד 30 ".   אזור מיתון תנועה " ,  ש ובהתאם לתנאי הדרך  "  קמ   3 .   : ? מדוע יש לנסוע לאט בירידה תלולה וארוכה   . כדי לא לעבור את המהירות המרבית המותרת .  א   . כדי לא לגרום נזק לתיבת ההילוכים על ידי התחממות השמן בתיבה .  ב   כדי למנוע תאונות חזית  .  ג – .  אחור   . והבלימה תחלש ,  כדי למנוע שימוש ממושך בבלמים שיגרום להם להתחמם  .  ד   4 .   :  ? " עצור " שבו לאחד המעורבים היה תמרור  , את מי ניתן להאשים בתאונה בצומת  ".  עצור " רק את הנהג שלא עצר בתמרור  .  א .  השני שנהג ברשלנות ,  קדימה –  האחד שלא נתן זכות  :  את שני הנהגים .  ב ".  עצור " למרות שהיה בדרכו תמרור  ,  קדימה  – רק את הנהג שלא נתן זכות  .  ג . הוא האשם היחיד ,  נהג במהירות מופרזת "  עצור " אם הנהג שבדרכו לא היה  .  ד   5 .   :  ? הצמיג אינו תקין ,  שפחות מהן ,  הצמיג   ) חריצי ( מהו עומק תעלות  .  א 1 .  מ "  מ .  ב 2 .  מ "  מ .  ג 3 .  מ "  מ .  ד 4 . מ "  מ   6 .   : ? כיצד יידע הנהג מהו לחץ הניפוח הנדרש בצמיגי הרכב   . לחץ הניפוח רשום על הדופן השמאלית של הרכב .  א   . או על גבי טבלה צמודה לגוף הרכב / ו   ) הרכב ( הלחץ רשום בספר הנהג  .  ב   =  ברכב פרטי הלחץ  .  ג 30   PSI  בקדמיים ובאחוריים  32   PSI  .   .  הנתונים נמצאים במרכז המידע של משרד התחבורה והבטיחות בדרכים .  ד   7 .   : ? האם חגורת הבטיחות יעילה בנסיעה בשטח שאינו כביש   . אך הנהג והנוסעים חייבים בחגירתה כי החוק מחייב ,  לא .  א   . בגלל הטלטולים וסכנת התהפכות בשיפועים ,  כן .  ב   חגורת הבטיחות מסוכנת בשטח שאינו כביש כי היא עלולה לעכב את הנוסעים  ,  לא .  ג   .     ברכב מלקפוץ ממנו בעת התהפכות   בגלל סכנת תאונות חזית  ,  כן .  ד – .  אחור    

